



Datum: 20.07.2020
Medij: Biznis magazin
Rubrika: Bez naslova
Autori: Redakcija
Teme: Marija Desivojević Cvetković

Napomena:
Površina: 513



Naslov: Posao i život nisu suprotstavljeni

Strana: 51

CHIEF EXECUTIVE OFFICER: DOBRO JE BITI CEO

Posao i život nisu suprotstavljeni

Pa, pošto je konstatovano na ovom Vivaldi forumu MŠM, da se CEO sastoji od 4D – mislim, radim, sanjam, volim – dakle postojim, završni panel je trećeg dana rada skupa, 21. juna, imao kratak naziv, gotovo kao šifra: 4D! Ovaj razgovor je vodila Biljana Dakić Đorđević, izvršna direktorka Trag fondacije, a učestvovali su Marija Desivojević Cvetković, viši potpredsednik za strategiju i razvoj Delta holdinga, Tanja Kljun, psihoterapeut i osnivač pregovaračkog tima MUP-a Srbija, i Srđan Janićijević, osnivač i direktor Mokrogorske škole menadžmenta.

M. D. Cvetković: Posao i život nisu suprotstavljeni. Suština života 21. veka je sinhronizacija, da sve stvari budu jedna celina. To je džez kvintet u kome svaki instrument u isto vreme svira i daju jednu divnu melodiju. Dok radite, razmišljate o porodici, dok se bavite sportom, razmišljate o poslu i jedini zadatak je da izbacujete napolje ono što vam ne prija, da budete ispunjeni i srećni. Ljubav je suština života i davanje, ali ne davanje žrtve, već druga vrsta: da budete srećni i ispunjeni, da to što imate u sebi podelite drugima, da na neki način motivišete druge da postignu najbolje što je moguće.

• **B. D. Đorđević:** Tanja, vaš životni put je veoma neobičan, pokrenuli ste 2002. godine pregovarački tim u okviru MUP-a Srbija. Kako je do toga došlo?

T. Kljun: Ja sam jedan član tog pregovaračkog tima. U tom trenutku, to nije bilo ništa spektakularno. Neophodno je bilo da se promeni svest. Posle 2000. godine smo prepoznali da rad i metodologija kaskaju za vremenom i da naši rukovodioci nisu prepoznali šta mi iz terorizma treba da pratimo. Kao dezorijentisano društvo u stresu, mi smo zaboravili čoveka. Zato smo pokušali na drugačiji način

da rešimo situacije. Prošli smo mnoge obuke i videli da i mi sami treba da prođemo kroz psihoterapiju. Zato sam prošla najjaču obuku na svetu.



Učesnici panela 4D: Biljana, Srđan, Marija i Tanja

Tu obuku prolaze i Britanci. Mi smo taj sistem prilagodili nama i napravili sjajan model selekcije, da ulaze ljudi koji imaju sve „četiri dimenzije“, da imaju unutrašnji sklad. Takvi ljudi čine naš pregovarački tim u okviru MUP-a Srbija.

• **B. D. Đorđević:** Srđane, koji sistem vrednosti je vas opredelio da napravite zaokret da se iz korporativnog okruženja posvetite edukaciji i obrazovanju?

S. Janićijević: Teško da duboke stvari mogu da se razviju ako ih nemaš. Ne možeš da pročitaš priručnike i imaš nešto. Ako hoćeš nešto suštinskije, moraš da imaš nešto usađeno. Ja sam evoluirao u sazrevanju. Prešao sam u fazu – šta je moj legat, šta iza mene ostaje i složilo se da se škola pokazala kao moj legat i svrha onoga čime se bavim, da nekim svojim uticajem i delovanjem na malom planu, mikro koracima učinim svaki put da život bude malkice bolji. Ba-

vim se obrazovanjem, moj posao je da razvijam inspiraciju kod poslovnih ljudi, da budu bolji prema okruženju i prema sebi samima.

• **B. D. Đorđević:** Kad smo kod inspiracije i davanja, Delta ima uspešan program Mladi lideri, kroz koji mladi ljudi izrastu u uspešne poslovne ljude...

M. D. Cvetković: Kroz taj program prošlo je do sada 20.000 mladih ljudi, a ja intervjuišem poslednju selekciju od 100 ljudi, a primamo oko 45 ljudi. Za prosek na fakultetu njih niko ne pita. Mi gledamo kakvu želju imaju da uspeju i da naprave nešto od svog života. Ove godine ćemo primiti devetu generaciju Mladih lidera. Veliki broj naših direktora je upravo iz tih programa. Oni nama donose novi pogled na svet, novi način sticanja znanja i drugačiji pogled na svrhu. Svake godine ih pitamo šta je za njih najvažnije. Oni na prvo mesto uvek stavljaju mogućnost da uče, drugo mesto je da napreduju, a treće je okruženje u kojem rade. To je zaista iskreno. Plata im je na petom mestu. Zato su oni pravi – mladi lideri.





Datum: 20.07.2020

Medij: Biznis magazin

Rubrika: Bez naslova

Autori: Redakcija

Teme: Srpska triatlonska unija; Marija Desivojević Cvetković

Napomena:

Površina: 584



Naslov: Sport i biznis su slični

Strana: 45

BIZNIS FORUM

CHIEF EXECUTIVE OFFICER: DOBRO JE BITI CEO

Sport i biznis su slični

Ja sam Marija Desivojević Cvetković, svoje dane ispunjavam ulogama supruge i majke dva sjajna dečaka – radim domaće zadatke na srpskom, engleskom i francuskom (koji ne govorim), vežbam tautologije i geometrijske konstrukcije; učim svoju decu životnim vrednostima za koje smatram da je važno da ih imaju.

Ovako je svoju prezentaciju počela Marija Desivojević Cvetković, u tematskom okviru „Um caruje, snaga slobodu daruje“ CEO foruma. Iskreno i autentično predstavljanje mnogih detalja iz ličnog života, što je više nego neobično za nekoga ko je na funkciji višeg potpredsednika za strategiju i razvoj Delta holdinga, jedne od najvećih srpskih kompanija, mnoge učesnike ovog foruma ostavilo je „bez daha“. Svi su netremice pratili prezentaciju i stavove koje je saopštila Marija o značaju fizičke aktivnosti, kao i mentalne, emotivne i duhovne sfere, a Magazin Biznis iz tog svojevrsnog predavanja prenosi samo odlomke.

Kako sve postižem

...Sedam dana u nedelji ujutru trčim, plivam, ili vozim bicikl, uz to još dva puta nedeljno vežbam u teretani. Trkam se u triatlonu, bila sam državni prvak u nekim disciplinama; trčim dva maratona godišnje i, da ovog meseca nije otkazan Tokio maraton, 20. aprila u Bostonu bih osvojila 6 Major medalju (pandan gren slemu u tenisu). Ove godine sam pozvana da se takmičim na svetskom prvenstvu u maratonu za age-grouper takmičare. Oprobala sam se u ekstremnim izazovima kakav je Ironman triatlon (4km - 180km - 42km), koji se smatra najtežim jednodnevnom sportskim događajem u svetu; osvojila sam bolivijski vrh Huajana Potosi visok 6.100m i tako dobila status vrhunskog sportiste Republike Srbije.

je. Predsednik sam Triatlonske unije Srbije. Strastveni sam kolekcionar umetnosti. Pasionirani sam čitalac. Volim da se družim, i pažljivo negujem i čuvam svoja dugogodišnja prijateljstva. Kada sve to obavim, pronađem vremena i za svoj hobi, a on je: mesto potpredsednika Delta holdinga za strategiju i razvoj, zaduženog uz to i za IT, HR i KK.

Pitanje koje najčešće posle ovakvog uvoda sledi je: kako sve to postižem. I na to ću probati da vam odgovorim.



Marija – predsednica Triatlonske unije Srbije

Čoveka pokreću hemijske supstance i električni impulsi. Čovek radi po zakonima prirodnih nauka, kao telo i kao veliki bioalgoritam. Taj čovek živi u vremenu zaprepašujuće brzih promena. One se odvijaju ne linearnom, već geometrijskom progresijom. Naš mozak nije u stanju da shvati geometrijsku progresiju i to za nas predstavlja veliki problem. Mi ne samo da ne znamo za koja zanimanja da školujemo decu, već i naše mlade kolege, koje tek započinju karijeru, nemaju pojma na kom poslu će je završiti! Šta nam preostaje u toj nezhvalnoj i pomalo haotičnoj situaciji?

Ja bih preporučila da se učimo promenama, da se neprekidno vežbamo i da to telo, od koga sve počinje, držimo



u besprekornoj kondiciji. Bar dok istorijsku pozornicu ne preuzmu kiborzi ili neki slični oblici veštačke inteligencije.

I često se pitam šta je to što mene motiviše da i dalje, u 47. godini života, obaram svoje lične rekorde na maratonu, polumaratonu, triatlonskim distancama? Da se penjem na tehničke vrhove od preko 6.000 metara i spuštam Putem smrti, najopasnijom i najtežom mountain bike stazom na svetu?

Neizmerna radost na cilju ili na vrhu, neverovatna osećaj sjedinjenosti sa prirodom i ispunjenosti, samostvarenja. Za mene je to prilika i da se družim, delim energiju sa drugim ljudima i, najviše od svega, mogućnost da sa svojom porodicom i prijateljima spektakularno proslavim svaku novu pobjedu.

Uloga u timu

Sličnost u izgradnji sportskog tima i tima u biznisu je zapravo fascinantna. Kolektivni sport uči nas prepoznavanju zajedničkih ciljeva, definisanju uloga u timu. Uči nas podeli odgovornosti, ali i prihvatanju lične odgovornosti kada je to potrebno. Uči nas zajedničkom naporu i zajedničkom cilju. Sve to su osobine koje svi želimo u timu koji vodimo.

Svi mi ovde smo ljudi iz biznisa; i svi znamo da je suština preduzetništva rizik i da nijedna investicija nije izvesna. Bavljenje sportom, adekvatnom fizičkom aktivnošću JESTE sigurna investicija. Tu ste izvesno na dobitku. Nađite vremena za vežbanje baš zato što ste zauzeti i dokažite da je u životu najbolje biti – CEO.

JUL/AVGUST 2020. 45





Vreme: 20.07.2020 11:31

Medij: ekapija.com

Link: <https://www.ekapija.com/news/2951306/savsko-jezero-postace-centar-vrhunskih-sportista-na-adi->

Autori: @ekapija

Teme: Srpska triatlonska unija

Naslov: Savsko jezero postaće centar vrhunskih sportista - Na Adi Ciganliji gradiće se staza za triatlonce

2478



Na Adi Ciganliji u narednom periodu sve je izvesnija izgradnja staze za triatlonce. Ova multisportska disciplina koja objedinjuje plivanje, biciklizam i trčanje, okupljaće vrhunske sportiste na Savskom jezeru, koji prema pravilima, tokom trke moraju preći unapred zadate deonice, i to plivajući, vozeći bicikl, odnosno trčeći prema unapred zadatom rasporedu. Naime, nakon što su odbronici Skupštine grada na sednici u martu ove godine usvojili predlog o izradi izmena i dopuna Plana detaljne regulacije "Ada Ciganlija" za izgradnju triatlonske staze, ovaj projekat je korak bliži realizaciji jer je Sekretarijat za urbanizam i građevinske poslove danas oglosio rani javni uvid povodom izrade izmena i dopuna PDR-a. Inicijativu za izradu izmene i dopune PDR-a je pokrenuo Triatlonski savez Beograda i Srpska triatlonska unija, koji su zainteresovani za izgradnju triatlonske staze u zoni nasipa na severnoj obali Ade ciganlije prema Savi a obrađivač plana je preduzeće za projektovanje, urbanizam i konsalting Projektura iz Beograda. - Lokacija obuhvaćena ovom izmenom Plana nalazi se najvećim delom u zoni odbrambenog nasipa na severnoj obali Ade Ciganlije prema Savi sve od taložnika ka Beogradskom kupatilu u dužini od oko 3.5 km, pri čemu je obuhvaćen i prostor pored taložnika u okviru kog je formiran nasuti plato nastao u toku refulisanja nataloženog mulja iz taložnika. - navodi se u dokumentaciji.

Biciklištička staza je planirana na trupu južne berme odbrambenog nasipa i uz nožicu nasipa prema Savskom jezeru. Planirana dužina staze je 6.666 metara, širine 4,5 metara neto gazeće površine, kružnog smera. Dodaje se da je uz pešačko-biciklističku stazu moguće realizovati stazu adekvatne dužine za trkačku deonicu triatlonskog takmičenja. Takođe, u jugozapadnoj zoni jezera je moguće realizovati plivačku deonicu, čime bi bila kompletirana "triatlonska staza" za više standardnih formata takmičenja i treninga, sa kapacitetom za veliki broj takmičara što, navodi se, zadovoljava kriterijume organizacije najvećih trka evropskih i svetskih standarda. - Za potrebe komunalnog opremanja planiranih sadržaja u sklopu obuhvata Plana potrebno je obezbediti mogućnost priključenja privremenih objekata čije će postavljanje biti omogućeno u periodu triatlonskih manifestacija. Očekivani broj posetilaca u vreme manifestacije je 350 osoba - navodi se u planu. Rani javni uvid obaviće se u zgradi Gradske uprave Grada Beograda, u Ulici 27. marta do 3. avgusta 2020. godine.

S. P.

